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Resumen de producto cruz

i + = = -(x ) -

f + y = E- y + z =
-Exx = y z 2

is y

=x .

-

- 8xE =5 1 Ex = 8 E
r &

↑- ~ x= 1x = = Z
CJ

-

YYxzE = Yz(yxz1 =yzx ↑
-
1j O

-

: = a+ x+ ayy + az
O C

F = b+ x +byy +bz

Ext = (a+ x+ ayy + azz)x(b+ * +byy +bzz)
= a+ * +(b*+by y +bzz)
+ ayyx(b +x + byy+bz)
+ azyx(bx* +byy+bzz)
= axby(xxy) + a +bz( xz) - axbyz

+ axbz +Y

+ aybx(yx* ) + aybz(Yxz) - 1aybx (z) +aybzX
+ azbx(z + *) +azby(z xy) + azb + Y + az by x)

= (aybz - azby)y + (a = bx - aybz)y + (axby - azb + )y
Analogo para coot

.
Cilindricas y estericas

https://goodnotes.com/


Experimentalmente se sabe que las cargas

en movimiento experimentar uma fuerza entre

ellas proporcional a su velocidad. Esta Fuerza

es independiente de la Fuerza de Colomb (electrical

Pues si los cuerpos tienen carga neta 0 (A +791) la

siguen experimentando.

La fuerza es atractiva si
ambas se mueven en el

g G
mismo sentido

.
Es repulsio

① si se mueven en sentipos

97 O contrarios y es nula

F= P Si las velocidades son

F perpendiculares. entre si ya

fi
F

sa position relative (F-F)

Este comportamiento se puede modelar con el

producto cruz

# x(F- F2)]
Ademas al mayor sea la carga en movimiento

mayor sera la Fuerza . Fa 9
, %2 9

Y inversamente proporcional alde la distanciaque separ
↑ a las cargas FL in ?
Conesto tenemos : F = Kit↳
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↑ Si tenemos un monton de carga . esi 1

E decin muchos de , Loexpresamos deforma
2 integral

For
- (

/C& I
,

F=
1(f --/3zo-X

En un conductor con corrient day= Ide
-

Siendo I la corriente yd el rector para

X = d
donde se enneve la carga de dicha corriente

JIdi : ↳F-M dix[Iodc)]Id
-

It' - 2 /13

Iodi = IodzZ

I di = I , dzZ

* = ex +zzy -= =x + (7 - z)2
Y = z'

F=FdzEXTIdE-E(x) + (z - z)2(3
-d

F Or xxx + (-7)
(x) + (z -z)2(3
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FREE(x+ (z - z))(3

F
Calculadora de Integrates :
t

=** fuerza atractiva

Para el caso en que las corrientes son opuestas
solo cambia

I
,
di pasa de I

.
Edz a -I

,
Ede

Por lo que la fuerza es :

F=o * Fuerza repulsive

&

·->

~
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P) Ademas de produci fuerzas entre ellas , las

cargas en movimiento alteran el comportadients

de los imanes . De manera que las brujkles
y objetos magnetizados se alireaban

F perdendicularmente al sentido de la

corriente.

Pos esto se introdujo el Campo magnetico
que cumple :

~

donde flyVes la

E YEL GIF-Fl carga que se-

I-
neve que produce
el campo . #"es
la posicion de la

carga .

&

Finalmente tenemos=
En el caso de un conductor con corriente = Id

==
Usando esta expression calcularemos el campo mag-

met : co que produce una lamina conductora de
Corriente KE.
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I di = n dA = k*dxdy

· Por simetria podemos decir que
calcular el campo en el ejez
es equivalente a calcularly en
cnalgier punto del espacioche

= = zz

M = = x* +yy

Bio (k* dxdy)x(zz - xx -y(y) * + z = - y
- *xy = 0

(x' +y +zy * + y = - z)

&xdyy + Ydxdyz- Z

(x2 +y +z2/

Vimos que un cable con corriente producira
un campo circumferencial. Veamos que ocurre si

hay 2 cables paralelos concorriente que entra
a la pantala

Et
-

> Notamos que en
L

↑
2
-

- f - % + - ↑ el eje equisdistante
C 7 ↓ de los cables& Y- -

& - ' la componente
&

&. ↓
&

S vertical del~

M c - x
L campo se cancela

&

y solo que da campo

&

I
:
= IsIza

-

-- Pasa lo mismo si tenemos

i·
horizontal .

S
4 cables iguales

&
①

S -
&

= = j=
L -
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Podemos concluir que si en un eje existe
a ambos lados corriente on misma magnitud
direccion y posicion , el campo en el eje no

tendra componente paralela al eje
M Z ->

Key (Q
8
. (= 0
,z). = 0

x4---+
d ! Bz(x = 0 , z) = 0

Este es el caso de la placa infinite , donde
podemos decir que cualquier eje tiene la misma

Corriente infinite a ambos lados
&

K*(6) K*20

↑ Asi concluimos que eli=k k*- e campo generado no tiene
E Y componente en E-

I se

-
-

>
O

N

Eddyy+ y dxdy
-8

(x2 +y +z2/

D

-
Notemos que integrar
en todo el plano xy es

&
2Tt(t2+y= z2)3/ /Lady/ / dode

- O

pues da = dediy = Mode
come

·=
MEc) =Y
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Con U = n +z) = 2= d=

Bir=K= (2)
B(==-

sizXo Tal como el caso deJ- la placa cargadaB(r) =
yu Sizz0

el campo es indepen-
diente de la distancia
de la placa

6) Definido el campo magmelico como
qx(F - 7)
Tr=//3

podemos calcular la fuerza de Lorentz ahora en
funcion del campo

Fix=
FEn el caso de corrient

Con esta expression calcularemos" la fuerza
que experimenta el cable

&

Caso Iy = I e
~Z

B = -My Fydyy =Opusx
j

La fuerza es mula cuando lai
corriente corre ignal que 8.
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Caso I * = It
Z

↑
=Loky F =((dxz)x(y)

8
I+ Fed

O

F=
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⑬B
En presencia de un campo magnetico el anillo
cargado en sotacion experimenta uma fuerza,

ques no es mas que carga en movimiento.

in dq ji

do Rid = XRedooS
↓
z

G Be

dFn = (dfi)x(8
= (xRwdo/x(bz)
= R2wdo(xz)

din =XRwdo d F

= dEr = XR"wdo

A no decirros la masa
,

la despreciaremos y cor
esto su fuerza centripeta .

La offe fuerza radial que actua es la de la
~epulsion electrica que experimenta una section
del anillo con el resto de este

&d Fa
ComodFe no depende de e, la

=-
asumisemos conocida para

* dFe =
ahorramos el calculo con integrates.
dFe = FiRd

↓Fr = dEn + dFe
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*El enunciado nos dice
T = 2) dEr = a)dEm + &Fe que la tension en el

arillo es proporcional al
= x(2xRwdo + RFedo total de enerza en la

componente radial que
8 experimenta

T = 2πdR(XRw + Fe) Esta es la tension

existente en el amillo

Para conocer la velocidad maxima que
puede soportar

Max GeFo,] ; Te To 3 = What

=Max(WEE00,Gold CTTCR(xRW +Fe) To
To

=Max Y WEE,s XRWT-F
To

= Max YWEE,s W#R 3
max

=

To
w -E
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